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MAIS INFORMAÇÕES: 
 

Internet: 

www.institutomachadodeassis.com.br 
 

Telefone: (86) 9438-4081 

 

LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES ABAIXO: 

1. Examine se a prova está completa, se há falhas ou imperfeições gráficas que 
causem dúvidas. Qualquer reclamação somente será aceita até os 15 
minutos iniciais. 

2. A prova consistirá de 50 questões com cinco alternativas (A, B, C, D, E) das 
quais apenas uma é verdadeira. Leia atentamente cada questão e escolha a 
alternativa, marcando sua resposta no cartão resposta, cobrindo levemente 
todo o espaço correspondente à letra a ser assinalada.  

3. Durante a prova, é vedado o intercâmbio e o empréstimo de qualquer 
material entre os candidatos.  

4. Não poderão ser utilizados, durante a prova, recursos como: régua, 
dicionário, boné, calculadora, relógio digital, bem como outro material que 
possa indicar tentativa de fraude. 

5. Esta prova terá duração de 4 horas, com início às 08h e término às 12h. 

NOME DO CANDIDATO: 

_________________________________________________________________________________ 

TURNO: MANHÃ 

CADERNO DE PROVA OBJETIVA 

ESTADO DO DA BAHIA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO  

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS  

FOLHA DE ANOTAÇÃO DO GABARITO - ATENÇÃO: Esta parte somente deverá ser destacada pelo fiscal da sala, após o término da prova 

CARGO: 
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Cargo: Contador 

PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO - BA  

LÍNGUA PORTUGUESA                                                  QUESTÕES DE 1 A 15 
 

 
INSTRUÇÃO: 

Para responder a essas questões, assinale APENAS UMA ÚNICA alternativa correta e marque o número 
correspondente na Folha de Respostas. 

 

 
 

 
Leia o texto a seguir e assinale a alternativa INCORRETA: 
 

 “Sertão, argúem te cantô, 

Eu sempre tenho cantado 

E ainda cantando tô, 

Pruquê, meu torrão amado, 

Munto te prezo, te quero 

E vejo qui os teus mistéro 

Ninguém sabe decifrá. 

A tua beleza é tanta, 

Qui o poeta canta, canta, 

E inda fica o qui cantá.” 

 

(De EU E O SERTÃO - Cante lá que eu canto Cá - Filosofia de um 
trovador nordestino - Ed.Vozes, Petrópolis, 1982) 
 

A) No texto, o alocutário possui um nível baixo de 

escolaridade, o que força a utilização de uma linguagem 

informal, com marcas de metaplasmos através da 

supressão de letras nas palavras. 

B) Os traços de oralidade e as escolhas lexicais no texto, 

demonstram uma musicalidade poética que formam o 

estilo literário do autor, mesmo indo de encontro à 

gramática normativa. 

C) As modificações que ocorrem no léxico ou apenas no ato 

comunicativo são decorrência da característica de 

flexibilizar os vocábulos (na oralidade) convenientemente 

para a comunicação em determinado grupo ou região. 

D) É o próprio estilo do autor o responsável por sua ampla 

aceitação e prestígio dentro da literatura, seu jogo de 

palavras, que faz com que a cada verso ele seja percebido 

como um fenômeno da comunicação popular. 

E) Por tratar-se de um locutor com grande grau de intimidade 

em relação aos seus interlocutores, o locutor do texto 

utiliza uma linguagem que, mesmo não seguindo os 

padrões formais da escrita, representa uma inovação a ser 

respeitada no tocante ao estudo da linguística moderna. 

 
 

 
A respeito das figuras de linguagem, relacione as duas 
colunas e em seguida marque a alternativa correta: 
 
1 – dente de alho.  
2 – “Deus, ó Deus, onde estás que não respondes?”  
3 – Marília gosta de ler Machado de Assis.  
 
( ) metonímia 
( ) apóstrofe 
( ) catacrese 
 
A) 1, 2, 3 
B) 3, 1, 2 
C) 2, 3, 1 
D) 3, 2, 1 
E) 1, 3, 2 

 

 
 

 
Assinale a oração em que o sujeito não está indeterminado:  
 
A) Pede-se perdão. 
B) Estuda-se bastante. 
C) Cumpriu-se com o prometido. 
D) Naquela mansão se lê todas as tardes. 
E) Alguém furtou todas as joias da família. 

 

 
 

 
Analise as definições a seguir: 
 
Tertúlia: agrupamento de amigos. 
Atilho: grupo de ilhas que tem formato de círculo ou anel, 
circundando total ou parcialmente um lago interior. 
Baixela: coleção de instrumentos científicos de pouca 
precisão. 
Conciliábulo: qualquer assembleia de prelados católicos 
em que se discutem assuntos dogmáticos. 
 

Pode-se constatar que: 
 
A) apenas uma está correta. 
B) apenas duas estão corretas. 
C) três estão corretas. 
D) todas estão corretas. 
E) nenhuma está correta. 

QUESTÃO 01 QUESTÃO 02 

QUESTÃO 03 

QUESTÃO 04 
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Cargo: Contador 

PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO - BA  

 
 

De acordo com o processo de formação das palavras, assinale a 

alternativa incorreta: 

 

A) Todos foram omissos quanto à ideia de descumprir o trato. 

(derivação prefixal) 

B) o aluno dispõe de vasta biblioteca para pesquisa. 

(derivação imprópria) 

C) vamos esperar o amanhecer para partir. (derivação 

parassintética) 

D) Infelizmente, todos serão demitidos. (derivação prefixal e 

sufixal) 

E) O jornalista não foi ético veiculando aquela notícia. 

(derivação sufixal) 
 

 
 

Assinale a alternativa correta em que a expressão sublinhada 

corresponde ao predicativo da oração: 

 

A) sua ocupação eram os estudos. 

B) constatou-se sua insensatez. 

C) A mulher passou de amante a esposa. 

D) sentiu-se cheio de vigor. 

E) Habilidosos corriam os atletas. 

 

 
 

Considerando as funções dos elementos de coesão, assinale a 

alternativa correta. 
 

A) Farei mesmo que as pessoas não entendam. (condição) 

B) É triste que chega a doer o coração. (consequência) 

C) Não entre sem que eu autorize. (esclarecimento) 

D) Caso a senhora não esteja bem, avise-me que eu vá visitá-

la. (concessão) 

E) Analogamente, vou precisar de sua colaboração. (tempo) 
 

 
 

“As boas pessoas sempre sofrem.” 
 

Analise a frase acima e marque a opção incorreta. 
A) sempre sofrem -  sintagma adverbial 
B) As boas pessoas – núcleo do sintagma nominal 
C) As boas - sintagma adjetival 
D) sempre sofrem – núcleo do sintagma verbal 
E) sempre - sintagma pronominal 

 
 

 “Foi um outubro sangrento.” 
 
Na frase em questão o uso do artigo antes da expressão em 
destaque é justificado em virtude de ser: 
 
A) utilizado antes de datas importantes. 
B) omitido, em geral, antes das datas do mês. 
C) dispensado, principalmente, quando o substantivo é 

abstrato. 
D) admitido nos nomes de meses acompanhados de um 

qualificativo. 
E) colocado antes dos nomes dos meses, quando colocados 

no plural. 
 

 
 

 
Em cada uma das opções a seguir, está em destaque um 
termo iniciado por preposição. Marque a opção em que este 
termo não é objeto indireto. 
 
A) O acórdão embargado, por lapso, aludiu ao 

reestabelecimento da sentença de primeiro grau no 
tocante aos juros compensatórios. 

B) Quando voltei de Tangamandápio, minha família inteira 
assistia à novela da Manchete, todos os dias. 

C) Quem disse a Gabriela que as beterrabas deveriam 
cozer-se devagar? 

D) Com o pouso tranquilo, o piloto logo transmitiu ao 
público a melhor das impressões. 

E) Foi fiel à bíblia durante todos os anos que permaneceu 
naquela igreja. 
 

 
 

 
Classifique as orações coordenadas abaixo preenchendo os 
parênteses com o número correspondente e assinale a 
alternativa correta: 

 

( ) Cláudia Raia contracena e dança muito bem. 

( ) Apita o diretor, abrem-se os portões.  

( ) Tício estudou em demasia, porém, não conseguiu a 
aprovação 

( ) Irei ao cinema, quer você queira, quer você não 
queira. 

 

1. coordenada assindética. 
2. coordenada sindética aditiva. 
3. coordenada sindética alternativa 
4. coordenada sindética adversativa 

 

A) 2, 1, 4, 3 
B) 2, 3, 4, 1 
C) 4, 1, 3, 2 
D) 3, 2, 1, 4 
E) 4, 2, 1, 3 

QUESTÃO 05 

QUESTÃO 06 

QUESTÃO 07 

QUESTÃO 08 

QUESTÃO 09 

QUESTÃO 10 

QUESTÃO 11 
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Cargo: Contador 

PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO - BA  

 

 
Analise a frase “Uma simples semianalfabeta virou diretora da 
firma.” E assinale a alternativa correta. 
 
A) “virou” – verbo transitivo direto. 
B) “diretora da firma” – objeto direto 
C) “diretora” – predicativo do sujeito 
D) “da firma” – complemento adnominal 
E) nenhuma das alternativas anteriores estão corretas. 
 

 

 
 “O homem a quem cumprimentara friamente era o anfitrião da 
festa”. A quem é: 
 
A) sujeito. 
B) objeto direto pleonástico. 
C) objeto indireto. 
D) objeto direto preposicionado. 
E) objeto direto cognato. 
 

 
 

No que tange ao estudo das Gramáticas, julgue os itens a seguir e 
marque a alternativa correta: 
 
I - A Gramática Descritiva, também conhecida como Prescritiva, 
ocupa-se em estudar o funcionamento de uma determinada 
língua em um dado momento, através da análise de sua 
estrutura. 
II - A Gramática Normativa limita-se a apresentar uma norma de 
comportamento lingüístico, de acordo com a sempre repetida 
definição – arte de falar e escrever corretamente.” 
III - o objetivo da Gramática Reflexiva não é fazer com que os 
alunos adquiram uma nova linguagem e passem a utilizá-la, 
esquecendo-se da que lhes é própria, mas ampliar sua 
capacidade de uso, desenvolvendo a competência comunicativa 
por meio de atividades com textos dos mais variados gêneros. 
 
A) Todas as alternativas estão corretas; 
B) Apenas I e II estão corretas; 
C) Apenas II e III estão corretas. 
D) Apenas I e III estão corretas. 
E) Todas estão erradas. 
 

 

 

Marque a opção onde é empregado o sentido denotativo. 
 

A) Minha vida é um mar de tristezas. 
B) Você tem um coração de pedra! 
C) A cauda batendo com violência na anca, o animal 

aproximava-se garbosamente. 
D) A insinuação à sua formosura e encantos próprios 

iluminou-se o sorriso. 
E) Você é o meu sol. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

QUESTÃO 12 

QUESTÃO 13 

QUESTÃO 14 

QUESTÃO 15 

ÁREA LIVRE 
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Sobre o MS Word 2007 julgue os itens a seguir e responda 

corretamente: 
 

I. É possível, em uma mesma página, iniciar o texto com 2 

colunas e concluí-lo com apenas 1. 

II. A ferramenta Orientação encontra-se no menu Layout da 

Página. 

III. Pode-se criar uma Mala Direta a partir do menu 

Correspondências. 
 

É correto o que se afirma apenas em: 

 

A) Somente I está correto. 

B) Somente II está incorreto. 

C) Somente I e II estão corretos. 

D) Todos estão corretos. 

E) Todos estão incorretos. 

 

 

 

O Internet Explorer 8 disponibiliza teclas de atalho para 

atualizar a página, dentre elas: 

 

A) CTRL + R 

B) CTRL + J 

C) ALT + F5 

D) CTRL + HOME 

E) ALT + T 

 

 

 

Estando o usuário em uma planilha eletrônica MS Excel e digitar 

na célula A1 a fórmula =$B2 + C$3, logo após copiar o conteúdo 

desta célula e colar na célula D3, terá como resultado: 

 

A) =$C4 + E$3 

B) =$E2 + F$3 

C) =$B4 + F$3 

D) =$E4 + F$4 

E) =$C4 + E$4 

 

 

 

 
 

Um professor de inglês precisa inserir uma figura no slide 

que está preparando através do MS-PowerPoint 2007, para 

esta tarefa ele poderá fazer uso de qualquer um destes 

botões, EXCETO: 

 

I.  

II.  

III.  

IV.  

 

A) Botão I. 

B) Botões III e IV. 

C) Botão II. 

D) Botões I e III. 

E) Botão IV.  

 

 
 

No Excel 2007 existem 4 (quatro) tipos de Operadores de 

cálculo: Aritmético, Comparação, Concatenação e Referência. 

Marque a opção que não representa um operador Aritmético: 

 

A) * 

B) / 

C) > 

D) % 

E) ^ 

 

 

 

 

 

 INFORMÁTICA                                                                                       QUESTÕES DE 16 A 20 

QUESTÃO 16 

QUESTÃO 17 

QUESTÃO 18 

QUESTÃO 19 

QUESTÃO 20 



 

 
 

 

I
n

s
ti

tu
to

 M
a

c
h

a
d

o
 d

e
 A

s
s
is
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O valor de � para que a equação �� � 2��² � 10� � 3 � 0 com 
� 
 2, possua raízes inversas é: 
 
A) 0. 
B) – 3. 
C) – 5. 
D) 3. 
E) 5. 

 

     
 

Dada a inequação  
���

�
� 	1 �

��

�
 , quais das alternativas abaixo 

apresenta uma solução inteira maior que zero e menor que 10? 
 

A) 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 e 10. 
B) 1, 2, 3, 4. 
C) 1, 2, 3, 4, 5, 6 e 7. 
D) 1 e 2. 
E) 8 e 9. 

 

     
 
Um aventureiro decidiu fazer uma viagem de 2400 km usando 

três transportes diferentes. De avião ele percorreu 
�

�
 , de 

automóvel percorreu  
�

�
  e o restante do percurso percorreu de 

moto. Pode-se afirmar que o percurso feito pela moto foi:   
 

A) 240 km 
B) 200 km 
C) 120 km 
D) 100 km 
E) 80 km 

 

     
 
Um número natural N formado por dois algarismos é tal que, ao 
inverterem-se os dois algarismos, o novo número formado, 
excede N em 36 unidades. Se a soma dos algarismos N é 12, qual 
o seu valor de N? 

 

A) 39 
B) 48 
C) 57 
D) 84 
E) 93 

 

     
 
Em um polígono regular a medida do ângulo interno mede 150º. 
Qual é esse polígono? 

 

A) Dodecágono 
B) Eneágono 
C) Pentágono 
D) Decágono 
E) Hexágono 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RACIOCÍNIO LÓGICO MATEMÁTICO                                         QUESTÕES DE 21 A 25 

QUESTÃO 21 CÁLCULOS 

QUESTÃO 22 

QUESTÃO 23 

QUESTÃO 24 

QUESTÃO 25 
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Todas estas são causas extintivas, têm a mesma força de fazer 
desaparecer o crédito tributário, EXCETO: 

 
A) Remissão. 
B) Prescrição. 
C) Decisão judicial.  
D) Decadência. 
E) Conversão do depósito em renda. 

 
 
 

 
 

Das alternativas abaixo podem ser beneficiadas com a 
parafiscalidade, EXCETO: 

 
A) Pessoas Políticas. 
B) Autarquias. 
C) Paraestatais. 
D) Empresas públicas.  
E) Fundações Públicas. 
 

 
 

 
 

 
“A Constituição Federal não criou nenhum tributo, apenas 
estabeleceu competência para que as pessoas políticas os 
criassem através de lei”. Este fragmento se refere ao princípio: 

 
A) da Irretroatividade 
B) da Isonomia 
C) da legalidade  
D) da publicidade 
E) da anterioridade 

 
 
 

 
 

O Código Tributário Nacional segundo a Constituição Federal de 
1988 só pode ser alterado através de: 

 
A) Lei complementar  
B) Lei ordinária 
C) Medida provisória 
D) Decreto legislativo 
E) Resolução. 

 
 
 

 
 

Segundo o Art. 153 § 2º inc. I da Constituição Federal, o imposto 
sobre renda e proventos de qualquer natureza é informado 
pelos seguintes critérios: 

 
A) Generalidade, universalidade e progressividade.  
B) Generalidade, universalidade e regressividade. 
C) Universalidade, regressividade e impessoalidade. 
D) Seletividade, não-cumulatividade e impessoalidade. 
E) Seletividade, universalidade e regressividade. 

 

 
 

 
 

Assinale a alternativa que apresenta uma fonte do direito 
Indireta: 
 
A) Constituição. 
B) Lei ordinária. 
C) Costumes. 
D) Doutrina. 
E) Decretos. 

 
 

 
Forma mais comum de sociedade, nela a responsabilidade de 
cada sócio é restrita ao valor de suas quotas de capital social, 
mas todos os sócios respondem solidariamente pela 
integralização do capital social. 
 
A) Sociedade Anônima. 
B) Sociedade por cota de participação. 
C) Sociedade em comandita simples. 
D) Sociedade em nome coletivo. 
E) Sociedade cooperativa. 
 

 
 
Julgue os seguintes itens: 
 
   Constitui crime contra a ordem tributária: 
 

I. Fazer declaração falsa ou omitir declaração sobre rendas, 
bens ou fatos, ou empregar outra fraude, para eximir-se, 
total ou parcialmente, de pagamento de tributo. 

II. Deixar de recolher, no prazo legal, valor de tributo ou de 
contribuição social, descontado ou cobrado, na qualidade 
de sujeito ativo de obrigação e que deveria recolher aos 
cofres públicos. 

III. Exigir, pagar ou receber, para si ou para o contribuinte 
beneficiário, qualquer percentagem sobre a parcela 
dedutível ou deduzida de imposto ou de contribuição 
como incentivo fiscal. 

 
A) Apenas o item I está errado. 
B) Apenas o item II está errado. 
C) Apenas o item III está errado. 
D) Apenas os itens I e II estão errados. 
E) Apenas os itens II e II estão errados. 
 

 
 
Os testes empregados pelo auditor, a fim de determinar se 
os procedimentos internos determinados pela empresa 
estão sendo cumpridos pelos seus colaboradores são: 
 

A) Teste de Observância. 
B) Testes Substantivo. 
C) Testes Comprobatórios de Detalhes. 
D) Testes de Avaliações e Aferimento. 
E) Teste de Integridade. 

 
 

 CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS                                                                                    QUESTÕES DE 26 A 50

QUESTÃO 26 

QUESTÃO 27 

QUESTÃO 28 

QUESTÃO 29 

QUESTÃO 30 

QUESTÃO 31 

QUESTÃO 32 

QUESTÃO 33 

QUESTÃO 34 
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A entidade dotada de personalidade jurídica de direito público 
ou de direito privado, sem fins lucrativos, criada em virtude de 
lei autorizativa e registro em órgão competente ou por lei 
específica, para o desenvolvimento de atividades que não exijam 
execução por órgãos ou entidades de direito público, com 
autonomia administrativa, patrimônio próprio gerido pelos 
respectivos órgãos de direção, e funcionamento custeado por 
recursos da União e de outras fontes, é uma: 

 
A) Órgão da administração direta 
B) Autarquia 
C) Empresa pública 
D) Fundação pública  
E) Sociedade de economia mista 
 

 
 

 
 
O comportamento de separar o patrimônio de uma empresa, do 
patrimônio de seus sócios está baseado do princípio da: 

 
A) Continuidade 
B) Entidade  
C) Competência 
D) Oportunidade 
E) Prudência 
 

 
 

 
 
Uma Empresa E&X Ltda, contratou em 01/10/14 um seguro, por 
um ano, para cobertura de eventuais roubos, sendo avaliado em 
R$ 100.000,00, com vigência a partir da assinatura do contrato e 
seu exercício social coincidente com o ano calendário. Sabendo-
se que o prêmio cobrado pela seguradora é de 6% do valor da 
cobertura e foi pago em 31/10/14. Quanto constará na conta 
“Seguros a Vencer” do balanço patrimonial em 31/12/14? 

 
A) R$ 18.000,00 
B) R$ 6.000,00 
C) R$ 4.500,00  
D) R$ 1.500,00 
E) R$ 500,00 
 

 
 

 
 
O tributo que têm como fato gerador o exercício regular do 
poder de polícia, ou a utilização, efetiva ou potencial, de serviço 
público específico e divisível, prestado ao contribuinte ou posto 
à sua disposição: 

 
A) Imposto 
B) Taxa  
C) Contribuição de Melhoria 
D) Contribuições Especiais 
E) Previdência Social 

 
 
A Constituição Federal veda expressamente a cobrança do 
tributo no mesmo exercício financeiro em que haja sido 
publicada a lei que os instituiu ou aumentou, com algumas 
exceções. Esse é o princípio da anterioridade da lei no qual se 
aplica: 
 
A) Ao imposto sobre exportação. 
B) Ao imposto sobre produtos industrializados. 
C) Aos impostos sobre a circulação de mercadorias e 

prestação de serviços sobre combustíveis e 
lubrificantes. 

D) Ao empréstimo compulsório, instituído para atender a 
despesas extraordinárias decorrentes de calamidade 
pública, guerra externa ou sua iminência. 

E) Aos impostos sobre o patrimônio e a renda 
 

 
 
O lançamento regularmente notificado ao sujeito passivo só 
pode ser alterado em virtude de: 
 
A) A pedido do sujeito passivo. 
B) Por impugnação do sujeito ativo. 
C) Por recurso de ofício.  
D) Por iniciativa de ofício da autoridade administrativa em 

qualquer caso. 
E) Para retificação da declaração por iniciativa do próprio 

declarante, quando vise a reduzir ou excluir tributo. 
 

F)  
 

No Balanço Patrimonial, as aplicações de recursos em 
despesas que contribuam para a formação do resultado de 
mais de um exercício social, inclusive os juros pagos ou 
creditados aos acionistas durante o período que anteceder o 
início das operações sociais, serão classificadas: 
 
A) No Ativo Circulante 
B) No Ativo Realizável a Longo Prazo 
C) Em Investimentos 
D) No Ativo Imobilizado 
E) No Ativo Diferido  
 
 

 
 
Assinale a alternativa que faz exceção a vedação de cobrar 
imposto pela União, Estado, DF e Municípios previstos no 
Código Tributário Nacional. 
 

A) Renda dos seus funcionários.  
B) Renda uns dos outros. 
C) Patrimônio dos partidos políticos 
D) Patrimônio das entidades sindicais 
E) Papel destinado exclusivamente à impressão de jornais. 

 

QUESTÃO 35 

QUESTÃO 36 

QUESTÃO 37 

QUESTÃO 38 

QUESTÃO 39 

QUESTÃO 40 

QUESTÃO 41 

QUESTÃO 42 
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Cargo: Contador 

PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO - BA  

 
 

Os elementos que ocorrem no dia-a-dia das empresas e que não 
provocam modificações no patrimônio são: 

 
A) Fatos Modificativos 
B) Fatos Permutativos 
C) Fatos Administrativos 
D) Atos Administrativos  
E) Atos Mistos 
 
 
 
Qual dos livros de Escrituração é classificado como auxiliar, 
sistemático e facultativo: 

 
A) Livro Diário 
B) Livro Caixa  
C) Livro Razão 
D) Livro de Contas Correntes 
E) LALUR 
 
 
 
Dentre as alternativas abaixo, assinale aquela que apresenta 
uma conta que aumenta o Patrimônio Líquido. 

 

A) Recebimento de Notas Promissórias com desconto 
B) Recebimento de Notas Promissórias com juros 
C) Pagamento de Notas Promissórias com juros 
D) Pagamento de aos Fornecedores 
E) Venda de Bens Imóveis 
 
 
 
Para os efeitos da Lei Complementar 101, entende-se como 
empresa estatal dependente: 

 
A) Sociedade cuja maioria do capital social com direito a voto 

pertença, direta ou indiretamente, a União. 
B) Sociedade cuja maioria do capital social com direito a voto 

pertença, direta ou indiretamente, ao Município. 
C) Empresa controlada que receba do ente controlador 

recursos financeiros para pagamento de despesas com 
pessoal.  

D) Empresa controlada que receba do ente controlador 
recursos financeiros para pagamento de despesas de 
custeio de pessoal. 

E) Empresa controlada que receba do ente controlador 
recursos financeiros para pagamento de despesas de 
capital. 

 
 
 
Marque a alternativa que caracteriza uma fraude em 
documentos e registros contábeis: 
 
A) Informações das transações nos registros contábeis. 
B) Registro de transações com comprovação. 
C) Aplicação de práticas contábeis devidas. 
D) Alteração de registros ou documentos, de modo a modificar 

apenas os registros de ativos e passivos. 
E) Apropriação indébita de ativos. 

 
 
Uma empresa ao adquirir um programa de computador no 
valor de R$ 10.000,00, obteve um abatimento de 5% sobre o 
preço de compra, mas teve gastos adicionais no valor de R$ 
1.200,00 para que o programa estivesse em condições de ser 
utilizado. Depois de uma semana a empresa transfere o 
programa de computador para outro departamento e teve 
um gasto adicional de R$ 900,00. O programa está 
contabilizado no ativo da empresa, em reais, por: 
 
A) R$ 12.100,00. 
B) R$11.200,00. 
C) R$ 11.600,00. 
D) R$ 10.700,00. 
E) R$ 10.900,00. 
 

 
 
A respeito da Escrituração Contábil, julgue os seguintes itens 
e assinale a alternativa correta: 
I. A devolução pelo banco de uma duplicata descontada, 
cujo pagamento não foi honrado pelo devedor, deve ser 
contabilizada na escrituração da empresa emitente a débito 
da conta Duplicatas a Pagar. 
II. Uma pessoa jurídica aliena ações em tesouraria, 
obtendo um resultado positivo. A contrapartida credora do 
lançamento contábil respectivo será efetuada em conta de 
patrimônio líquido. 
III. Os lançamentos no livro Diário devem ser efetuados 
diariamente, não se admitindo exceções. 
 
A) Somente o item II está correto. 
B) Somente o item III está correto. 
C) Somente os itens II e III estão corretos. 
D) Todos os itens estão corretos. 
E) Somente o item I está correto. 
 

 
 
A respeito das Contas do Passivo, julgue os seguintes itens e 
assinale a alternativa correta: 
 
I. O patrimônio líquido pode ser dividido em capital 

social, reservas de capital, ajustes de avaliação 
patrimonial, reservas de lucros, ações em tesouraria e 
lucros e prejuízos acumulados. 

II. O Passivo está classificado como: Passivo circulante - 
passivo não circulante - patrimônio líquido, dividido 
em capital social, reservas de capital, ajustes de 
avaliação patrimonial, reservas de lucros, ações em 
tesouraria e prejuízos acumulados. 

III. As contas do Passivo são apresentadas no Balanço 
Patrimonial de acordo com a ordem decrescente de 
exigibilidade. 

 

A) Somente o item I está correto. 
B) Somente o item II está correto. 
C) Somente o item III está correto. 
D) Somente os itens II e III estão corretos. 
E) Todos os itens estão corretos. 

QUESTÃO 43 
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QUESTÃO 48 

QUESTÃO 49 
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QUESTÃO 50 


